中国建设银行江苏省分行2020年度“建习生”暑期实习生暨“金智惠民—乡村振兴”万名学子暑期下乡
实践活动的通知

为深入贯彻落实党的十九大提出的乡村振兴战略，助力新金融人才产教融合和乡村金融业务发展，积极落实国家“就业优先”决策部署，向广大在校生提供银行业务实践平台，中国建设银行江苏省分行诚挚邀请优秀学子参加2020年度“建习生”暑期实习暨“金智惠民—乡村振兴”万名学子暑期下乡实践项目，实习表现优秀者将有机会在校园招聘时优先录用。现将有关事项通知如下：
一、总体目标
围绕“乡村振兴”主题，按照“统筹规划、多方联动、形式多样、分类实施”原则，面向在读大学生招募实践队员，投身打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略生动实践，为广大在校高校学生搭建了解社会、参与公益、服务社会的平台，帮助大学生在实践中了解国情、成长成才。
二、活动组织
结合团中央“返家乡”等社会实践活动安排，万名学子实践活动由建行大学牵头，总行相关部门协同。各分行分校结合当地复工、复学情况，设计开展服务区域乡村客群的实践活动，广泛招募在读大学生，利用假期、课余时间，灵活参与所在区域的乡村实践。
依托建行大学网络平台、合作高校网站等，开展万名学子实践活动系列报道，包括但不限于精彩案例回顾、实践培训在线课程、乡村实践纪实、学子日志、乡村振兴主题征文等主题内容，带动学子互动参与，宣扬活动正能量，扩大品牌影响力。
三、招募对象
面向全日制大学本科及以上学历在读大学生（含研究生），专业不限。以参与联盟的高校返乡学生为主体，同时邀请境内外其他高校学生加入，充分发挥“生源地”作用，组织大学生在家乡就近开展岗位实践活动，服务家乡建设发展。各单位在安排“建习生”暑期实习过程中，可同步安排下乡实践活动内容。
四、招聘条件
（一）诚实守信，遵纪守法，品行端正。
（二）年满18周岁，具备完全民事行为能力。
（三）学历专业要求：
营业网点实习生岗位应聘者：境内外高校全日制大学本科及以上学历在读，专业不限，毕业时间不限。
金融科技实习生岗位应聘者：境内外高校全日制大学本科及以上学历，计算机、信息技术、数学、统计等专业在读，其他专业如具备信息技术相关竞赛奖项、资质证书或该方面能力突出者也可报名，毕业时间不限。
五、实习时间
2020年7月至2020年9月，不短于1个月。
六、实践内容
（一）“金智惠学”培训，赋能下乡学子
对参与计划的大学生进行“金智惠学”培训，重点培训银行基础知识、金融扶贫及金融普及相关知识。以线上课程为主，规范实践培训流程。
（二）裕农通服务体验推广，送金融服务上门
组织返乡大学生参与家乡所在地裕农通服务点体验实践，帮助业主开阔创业思维、提升经营理念，并结合自身思考，对裕农通金融服务三农的客户体验及优化建议开展调查，在学习银行金融业务的同时，将普惠金融服务送到田间地头和农民身边。
（三）金智惠民公益培训，普及金融知识
引导学生结合建行普惠金融培训知识，深入乡村宣传银行基础知识、金融扶贫知识、普惠金融服务，重点向农民加强反非法集资、防金融诈骗等金融安全知识宣传，帮助建行了解农民在理财、借贷、资金结算等方面的需求和痛点。
（四）开展县域机构跟岗，培养农村金融人才
组织返乡大学生在家乡所在地的建行县域分支行进行跟岗实践，亲身体验商业银行基层工作，积极参与“劳动者港湾”社区服务，面向社会大众提供普惠金融服务，在实践中更广泛、深入地学习了解金融知识。
（五）公益活动志愿者，送专业技术下乡
组织农业、林业、水产、水利等专业的大学生作为公益活动志愿者，将专业知识与技术带回家乡，为农民提供专门培训与指导。借助建行创业者港湾平台，组织学生学习创业知识与技能，与平台支持的中小企业建立联系，实地参访或实习。
（六）助力党建、扶贫等重点工作 
与当地党团组织部门积极对接，组织张富清等优秀党员事迹宣讲，开展学生党员、团员与村干部党员、老党员共话初心等访谈交流活动，将党的初心使命与责任传播到广大乡村。结合分行对当地扶贫点的工作安排，引导学生做一些力所能及的辅助性工作（比如走访贫困户了解新情况等）或提出新的可行性建议。
（七）开展“乡村振兴”主题社会实践活动
组织实践学生围绕“乡村振兴”主题，开展“裕农通”服务三农情况调查，结合当地实际进行乡土调查、法治宣传、“三农”政策宣讲、展示美丽家乡、乡村志愿服务等活动,引导青年关注家乡发展、涉农创业机遇以及产业融合机会,增强与家乡的联系、转变就业观念、拓展创业领域。
（八）探索创新学子线上实践
组织实践学生开展线上培训、交流研讨，提升数字学习与应用能力，引导学生参与体验“云宠物”、在线调研等线上实践等活动，各分行分校还可探索结对帮扶、远程支教等特色实践项目。
七、时间安排
（一）报名和筛选
本次招聘分为官网报名和移动端报名两种方式，具体说明如下：
1.官网报名。登陆中国建设银行官方网站诚聘英才频道（http://job.ccb.com），在首页选择“实习生招聘”模块，浏览各机构招聘公告并进行报名。
2.移动端报名。关注“中国建设银行人才招聘”公众号，通过公众号底部“我要应聘”入口进行报名。
在创建简历时,请注意选择“实习生招聘简历”模板并保存，否则无法成功投递。
每位应聘者最多可填报两个志愿，在报名截止之前可修改两次志愿，修改志愿顺序也算一次修改。请根据招聘需求及个人情况选择志愿。志愿选择及顺序非常重要，请慎重考虑。报名截止时间为2020年6月30日24点（北京时间）。
3.参与“金智惠民——乡村振兴”暑期下乡实践团队还需提交东南大学社会实践申报书，于6月26日前发送至seutwsjb2015@163.com。
（二）初选
中国建设银行江苏省分行将对应聘者进行初选，择优确定入围下一环节人员名单。
（三）面试
（四）实习实践
2020年7月至2020年9月，不短于1个月。7月起，各分行按计划实施，组织“金智惠学”培训后，安排大学生开展乡村实践。
八、奖励政策
（一）优秀实习生奖励政策
实习表现优秀者，将获得“建习之星”荣誉称号。获得该称号的实习生只需在2021年度校园招聘中通过全国统一笔试考核，即有机会免面试获得实习分行的校园招聘录用资格。
（二）“Fintech超新星”奖励
中国建设银行江苏分行诚邀实习表现合格的金融科技实习生参加由建设银行举办的“Fintech超新星大赛”，比拼信息技术知识储备以及项目研发、信息安全、数据分析等专业能力，比赛成绩优异者视同为2021年度校园招聘笔试通过，更有机会直接获得实习分行的校园招聘录用资格。 
*“Fintech超新星大赛”拟于8月开展，具体安排另行通知。
（三）实习鉴定
实习结束后，所在实习机构将结合学生实习情况出具正式实习鉴定和证明。
（四）实习补贴
实习补贴为税前50-80元/天，并为实习生购买人身意外保险。
（五）食宿安排
提供午餐，不安排住宿。
（六）实践成果总结表彰
实践团队根据东南大学社会实践和各行活动的要求完成相应成果的提交。省分行、校团委等将开展暑期下乡实践优秀学子、“村口银行”优秀服务、“裕农学堂”优秀讲师、乡村党建优秀服务、精准扶贫优秀志愿者、“乡村振兴”金点子创新、暑期下乡实践优秀征文等奖项评选，并进行表彰。
九、相关要求
一是聚焦实践主题。紧扣乡村振兴、教育强国、新金融人才培养的活动初衷，聚焦返乡青年学生等重点人群和裕农通等重点业务，与基层党建、业务发展、脱贫攻坚相结合，注重内容充实，各实践团队可以发挥专业优势开展社会实践调研。
二是确保实践安全。各团队须严格执行当地疫情防控及复工复学具体要求，活动开展过程中要特别注意人身、交通、防疫等安全，加强教育纪律，不得组织大规模集聚性活动，鼓励通过“结对+接力”等方式,常态化、分散式开展实践。实践团队需要遵守东南大学社会实践相关规定和建行的统一安排。
十、注意事项
（一）报名前，应聘者需首先浏览《实习生招聘常见问题解答》，以了解招聘的有关说明和要求。
（二）应聘者需对其提供的应聘资料真实性负责。如与事实不符，中国建设银行江苏省分行有权取消其应聘资格，由此导致的后果由应聘者自行负责。
（三）招聘期间，相关通知将通过电子邮件、手机短信或电话等方式发布，请应聘者及时关注，并保持通讯畅通。欢迎广大应聘者关注“中国建设银行人才招聘”公众号，获取更多招聘资讯。
（四）在各招聘环节中，中国建设银行江苏分行会及时通知进入下一环节的应聘者；对未能进入下一环节的应聘者，中国建设银行江苏分行不再发布通知。
（五）中国建设银行有权根据岗位需求变化及报名情况等因素，调整、取消或终止个别岗位的实习生招聘工作，并对本次招聘享有最终解释权。
[bookmark: _GoBack]十一、联系方式
电子邮箱：zhaopin.js@ccb.com  （建行）
         seutwsjb2015@163.com（校团委）
微信公众号：“中国建设银行人才招聘”







